

道道彩虹魅力绽

——百花会展项目建设群体速写

□本报记者 常征

2009年4月11日,百花会展项目筹建指挥部成立;2009年5月21日,百花会展项目开工奠基;2009年6月17日,百花会展项目桩基进场;2009年8月23日,百花会展项目桩基完工;2009年9月12日,百花会展项目主体开工;2010年2月19日,百花会展项目北广场市政工程施工并同时进行绿化、亮化工程;2010年4月20日,百花会展项目北广场竣工;2010年4月28日上午,中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节在百花会展隆重开幕了。

置身7.8万平方米的建设工程上,上述每一个日日夜夜,无不浸透着建设者们的心血与汗水。或许,你不是亲眼所见或亲身经历,不敢相信会展项目的建设速度。目前,聚集于此的30多个施工企业,2100多名建设工作者,已于4月20日完成了主体A厅、B厅、北门厅、北踏步平台、北广场市政、北广场绿化、北广场亮化以及新十街、新十二街道路硬化亮化工程一期建设任务。

部部长、副市长张春香,市政府副市长李水等多次深入施工现场,亲自过问解决施工技术、资金等难题。市委副秘书长、市委机关党委书记、百花会展项目筹建指挥部办公室第一主任姚海柱及市委督查室的同志每天都来工地现场,协调解决相关事宜。

在市委、市政府的高度重视和大力支持下,项目筹建指挥部办公室成员铆足了劲,日夜奋战,全力冲刺。市城市管理综合执法局副局长、百花会展项目筹建指挥部办公室主任丁保泉曾骄傲地说:“我有5个团!”其实,就是李其利、郑捷、梅红、马莉等5位成员。自组建那天起,他们就拥有一个响亮的集体名号:“阳光军团”。

敢于打硬仗的队伍

从接到任务那天起,丁保泉就仔细阅读设计方案,并结合市委要求,很快提出了“统一设计、分段出图、精心组织、交叉施工”的建设理念,要求施工企业采取非常规措施,组织施工。每天夜晚11点多,还能看到他的身影。从开工第一天起,他就住在了工地上,和大家吃住一起,每天休息不到5个小时,质量、安全、工期这“三座大山”扛在肩头,装在心中,32个交叉施工工序,丁保泉了然于胸。每天,他总是为此再三思虑,不敢有丝毫懈怠。

善于打硬仗的企业

精干的队伍选择了精干的企业。主体施工企业——北京建工集团有限公司,每年承接如此规模的工程很多,但是像信阳百花会展项目,标准要求如此之高、工期建设如此之紧的工程,还是头一回。北京建工集团有限公司为了加快进度,施工进度计划采取网络监

督控制,分阶段工期目标采取包干落实、责任到人,施工进度计划以小时为单位,采取立体交叉作业施工,对每个部位、每个房间、每个工序的开始和完成时间都作出明确要求,明确了责任人,保证工期。该集团常务副总张传承每月两次来工地检查进度,多次到质量部、总承包部等部门现场指导,其他项目经理坚守一线。驻项目执行经理陈良心中更有“两单”:工期进度单、节点衔接单。工程进行到每一个阶段,他单单都要再细排,思路清晰,措施得力,具有较高的执行指挥能力。

道路施工企业——郑州市市政工程总公司,是具有丰富施工经验的队伍,能处处为业主着想,本着节约资源的原则,处理施工中的问题。为保证新十街平、顺、直,路面在原有标高上整体下降1.3米左右,为避免造成原有水泥稳定石屑的浪费,该部分废料被再利用作为人行道、快车道的垫层,既避免了废料外运,又避免了重新购买碎石垫层,节省了资金和时间。

北广场市政工程施工企业——河南省大成建设工程有限公司发扬铁人精神,坚持“施工不停”,昼夜作战,3月12日接手工程,不到40天的时间,完成了北广场铺装等工程。

监理单位——河南创达工程建设管理公司,坚持“施工不停,监理不止”的原则,坚持24小时旁站监理,家在外地的项目总监祁洪波春节后就一直没有回家。

不到一年时间,战斗在百花会展项目建设工地上的这支敢于打硬仗的队伍,一个个善于打硬仗的企业,硬是在这片荒山上架起了一道道美丽的彩虹!接下来,他们还要为全面完成百花会展的项目建设而继续奋战在工地上,不断攀画魅力信阳的新景观。

编辑同志:

4月28日,适逢中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节暨2010中国绿茶大会开幕。可是,这天我们乘坐市内悬挂着“青年文明号”、“旅游观光车”的二路公交车的经历,至今想来还觉得心痛。特借贵报一角,倾诉市民的委屈。

当天下午1时50分左右,我送孩子上学,从“西关站”坐二路公交车,当时乘客挺多,售票员一改常规,不从前门上,我只好拉着孩子从后门上。由于没有座位,只好当“站客”。到了“和美站”时,车戛然而止,我一个趔趄,因为我是站在最外面的乘客,就先下了车,等其他需要下车的乘客下去后,我再上车。然而,等我最后一个上车时,还没完全挤上车,只听“啪”的一声,我的右胳膊被无情的车门夹住了。当时,我大声呼救,30岁左右的男司机置若罔闻,丝毫没有反应,售票员看得真真切切,竟然与司机的态度无二样。当我使劲把胳膊拽回来后,气愤地质问司机:“怎么开的车,太过分了!”谁知,司机置之不理,一脚猛踩油门,把车开得更快了。不到5秒钟,又一个急刹车,好几个后面的乘客被摔倒,包括几个孩子,有个刚上车的乘客被摔跌在地上,当其他乘客把她扶起来后,她的脸都吓红了,浑身直哆嗦……这时,我注意到,那司机的脸上浮现笑意,得意洋洋,我的肺都快气炸了。几个爬起来的孩子“调皮”地说:“师傅开车真牛啊!”不少坐着的乘客纷纷谴责道:“绝对是故意的!”真是拿乘客的生命开玩笑!……

下车后,我记住了车牌号:豫S07915。

读者 曾武 刘汗

【来函照登】
读来致函本报反映中心城区二路公交车

「拿乘客的生命开玩笑！」

【点评】

勿忘服务之本色

□辛克

“一路歌声一路笑,胜利捷报传四方……”《我是汽车小司机》这首童声合唱歌曲,许多人耳熟能详。看罢读者来信,我们怎么也哼不好这首歌。

4月28日,是魅力信阳的盛大节日。然而,就在中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节暨2010中国绿茶大会开幕的这一天,二路公交车上竟发生了如此咄咄怪事,令人汗颜!叫人纳闷的是,名不副实的“青年文明号”的荣誉是如何“挣”来的;不尽如人意的“旅游观光车”是怎样服务八方游客的?

公交,公交,公共交通,是服务市民群众的交通工具,是魅力信阳的窗口,绝非封建社会的官衙衙门。众所周知,二路线不仅是一条通往风景区——南湾湖的公共交通旅游线路,而且途经市三小、五小、十三小、九中等学校,还有市第三人民医院等社会医疗救助场所。二路线是众多中小学生学习必经之路,更有罹患疾病的老年人的“绿色通道”,那么,作为公共交通

工具,公交车的文明程度至关重要。诚如读者反映的司机那样,我行我素,唯我独尊,不把乘客的安危当回事,漠视百姓的生命如草芥的做法,与我市创建文明城市的大氛围格格不入,大相径庭。如是这样,何谈构建和谐社会?何谈建设魅力信阳?

建设魅力信阳,构建和谐社会,窗口行业应该先行。大家不难发现一个有趣的现象,公交车驾驶员的座位设计的比较人性化,坐着舒适,视野开阔,基本没有任何羁绊,但这是安全行车、文明驾驶、服务人民的要求,并非说明其是高高在上的“官老爷”。按说,如何驾驶,怎样行车……这些“行规”,每一位称职的公共交通驾驶员都熟稔于心,无需笔者赘言。归根结底,服务才是公共交通工具的本色,这是一个值得驾驶员尤其是公交车驾驶员认真反思的大问题。因为这一点,不仅反映了一个人的基本素养,而且关系到魅力信阳的窗口建设、形象塑造。

市城市管理综合执法局 踏寻红军足迹 感悟长征精神

本报讯(通讯员 夏吉玲)五四青年节之际,市城市管理综合执法局团委组织团员青年,前往红二十五军长征出发地——罗山县何家冲,接受爱国主义教育,感悟长征精神。

团员青年们先后参观了红二十五军军部旧址何氏祠,瞻仰了长征诗碑题词、誓师广场和红二十五军长征大型雕塑墙,深切缅怀革命烈士们。在红二十五军长征出发地,团员青年们在鲜艳的团旗下重温了入团誓词,并进行了座谈会。团员青年们表示,要学习红二十五军为了实现共产主义,坚定的革命理想和信念;为了救国救民,不惜付出一切的牺牲精神;坚持独立自主,顽强的作战精神;广泛发动群众,灵活的政治策略。而且要把这些精神发扬到城市管理工作中去,为建设魅力信阳贡献力量。



【城市采风】

信阳华锋节能环保有限公司把“节能、环保、健康、安全”作为企业的发展目标,其建设施工的市行政服务中心办公楼等一大批工程,获得了用户一致好评。日前,该企业通过省建设厅工程质量检查组的检查验收。图为检查验收时的情景。 朱平 摄

【城事快递】

市政管理处 采取措施保证“双节”路畅灯明

本报讯(通讯员 陈臻)中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节和五一国际劳动节期间,市政管理处针对中心城区存在的问题,及时召开会议研究对策,并按照城市市政设施分布情况,详细制定了各种应对措施,从而有效地保证了中心城区市政设施安全有效使用。

市环卫处 着力营造“双节”宜人环境

本报讯(通讯员 陈文学)中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节和五一国际劳动节期间,全市环卫战线1400余名环卫工人,牺牲休息时间,放弃与家人团聚的机会,全力奋战在各自工作岗位上,累计加班7200余人次,6天共清扫、清运和无害化处理垃圾近3000吨,为全市人民创造了洁净优美的环境。

“双节”前夕,市环卫处就专门召开会议,对进一步做好这项工作进行了重点部署。“双节”期间,17座垃圾中转站工作人员每天提前半小时开门和关门,坚持每天凌晨就开门,子夜时分关门,并自觉维护打扫好中转站周边卫生,努力为

为保证百花园灯光100%及时正常亮灯,该处在坚持路灯设施巡查制度的基础上,派专人值班,对发现的问题及时处理。同时,坚持对城区主要道路及背街小巷的路灯进行巡查、抢修,并对发现的问题及时处理,确保中心城区及滨河两岸桥梁景观灯及树上小品亮化的效果。据该处负责人介绍,节日期间,全处共处理平桥区府路、楚王城路灯电缆故障3处;维修路灯68盏;维修民桥、申桥等亮化灯50余盏;更换民桥LED灯带100余米,并调整了半夜灯,中心城区市政设施完好率达到了95%。

垃圾倾倒人员和垃圾运输车司机提供周到的服务。24辆垃圾清运车司机坚持安全驾驶,多拉快跑,节能降耗,盖好篷布,力争杜绝二次污染。市管54座公厕工作人员坚持服务至上,优质服务,做到语言可亲,内部设施准备完好并保持厕所内外卫生干净整洁。监理单位人员在加大监督力度的同时,创新监督方式,实行巡回监督和交叉监督的办法,切实保证了路面卫生质量。

每到节假日,都是考验环卫工人的时刻。据悉,各环卫作业公司人员采取增加清扫遍数,延长保洁时间的措施,有效提高了我市的整体环境卫生水平。全市环卫工人坚持加班加点,无怨无悔,忙碌在各自工作岗位上,用自己的行动和汗水,为全市人民创造了洁净舒适的环境。

市供水公司 确保“双节”供水安全

本报讯(通讯员 陈中)为保障中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节和五一节日期间我市中心城区供水安全,市供水公司多措并举,有力地保证了城市供水设施安全,为全市人民欢度“双节”做好了后勤保障工作。

节日前夕,市供水公司就及时对水厂供水设备、管网进行了检修和维护。由于及时检查处理供水隐患,并消除安全隐患及解决了井盖丢失、管道破损等问题,从而有效地保证了节日期间城市供水安全。市供水公司总经理何庆启介绍,五一期间之所以能确保城市安全供

水,一个关键的因素就是该公司落实了节日值班制度。节日期间,公司上下从总经理到一般职工,凡在节日值班岗位的人员,一律实行24小时联动值班制度。按照既定的安全供水应急预案,公司在加大供水管网巡查力度的基础上,专门组织巡线人员按各自巡线范围和区域不间断进行巡查,发现问题,及时报告,及时处理,消除供水管网及附属设施安全隐患。截至目前,在广大供水员工的努力下,我市中心城区供水整体运行平稳,没有出现停水和大的区域停水事故。

全球突破1亿台用户的信心之选
国际知名品牌欧姆龙专业血压计,血糖仪现已来到您身边

袖带式电子血压计HEM-6112

上臂式电子血压计HEM-7460

上臂式电子血压计HEM-8402

手腕式电子血压计HEM-2111

欧姆龙血压计

- 国际品质,信心之选
- 智能加压技术,操作便捷

欧姆龙血糖仪

- 美国进口,品质保证
- 单片试纸,独立包装
- 30秒内可追加采血

详情请垂询各大百货店及药店的欧姆龙专柜

羚锐大药房连锁药店,信阳市药品公司,浉河区新星大药房,羊山老百姓平价大药房,固始县百姓大药房,光山天天乐大药房,潢川诚信大药房

更多新品,请登录 www.omronhealthcare.com.cn

广告申请单位:欧姆龙(中国)有限公司(健康医疗事业)上海医疗器械分公司 地址:上海市福州路666号会康大厦23楼